
Parent and pupil questionnaire data expressed as a 

percentage for each response category 

The number of pupils and parents that either agreed or strongly agreed with each 

statement is presented below each pie chart (calculated as a percentage of those that 

expressed an opinion).  

            

95% of parents agreed or strongly agreed         88% of pupils agreed or strongly agreed 

            

98% of parents agreed or strongly agreed         88% of pupils agreed or strongly agreed 

                

97% of parents agreed or strongly agreed         89% of pupils agreed or strongly agreed 

             

100% of parents agreed or strongly agreed         91% of pupils agreed or strongly agreed 

 

My child is happy at 
Priory School

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

I am happy at school.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

My child feels safe at 
Priory School.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

I feel safe in school.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

My child makes good 
progress at Priory School.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

I learn a lot in lessons 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

My child is well looked 
after at Priory School.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

Adults in school care for 
me. 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know



             

95% of parents agreed or strongly agreed         93% of pupils agreed or strongly agreed 

              

84% of parents agreed or strongly agreed         85% of pupils agreed or strongly agreed 

              

94% of parents agreed or strongly agreed         63% of pupils agreed or strongly agreed 

              

70% of parents agreed or strongly agreed         78% of pupils agreed or strongly agreed 

              

94% of parents agreed or strongly agreed         92% of pupils agreed or strongly agreed 

My child is taught well at 
Priory School.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

My teacher expects me 
to do my best and I am 

taught well.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

My child receives age 
appropriate homework.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

I have the right amount 
of homework and am 
able to complete it.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

Priory School make sure 
pupils are well behaved.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

Children behave well at 
our school.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

Priory School deals 
effectively with bullying.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

Bullying is always dealt 
with at our school.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

Priory School is well led 
and managed. 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

Miss Lowry and team 
good job running our 

school.  

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know



             

93% of parents agreed or strongly agreed         85% of pupils agreed or strongly agreed 

              

92% of parents agreed or strongly agreed         83% of pupils agreed or strongly agreed 

              

95% of parents agreed or strongly agreed         90% of pupils agreed or strongly agreed 

 

Priory School responds 
well to any concerns I 

raise.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

Adult in school care 
about what I think and 

deal with any problems I 
have.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

I receive valuable 
information about my 

child’s progress.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

If I do good work it is 
celebrated and adults 
explain to me how to 

improve my work.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

I would recommend 
Priory School to other 

families.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don’t know

I would recommend 
Priory School to other 

children.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree


